C:# Soustraction dans les 20

Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Un boulanger avendu cing gateaux. Maintenant, il a onze géateaux.
Avec combien de géteaux le boulanger devait-il commencer ? 1.
7 H . . by ~ 7 7 - 2'
2) Un musée avait dix-sept peintures. Aprés sen étre débarrassé, il leur
restait dix. De combien de tableaux se sont-ils débarrassés ?
3.
3) Silviaavait neuf jeux DS. Aprés en avoir donné ases amis, il lui 4.
restait six. Combien de jeux a-t-elle donnés ?
5.
4) A lafoire, Anna avait huit $ & dépenser. Elle adépensé cing $ en
courses. Combien d'argent lui reste-t-il ? 6.
- - - - - - - - - 7'
5) Un agriculteur avait seize tomates de son jardin. Sil en avait choisi
quatorze, combien lui en aurait-il laissé ?
8.
6) Roberto aquatorze chemises. Sil se débarrassait de neuf d'entre )
eux, combien de chemises Roberto aurait-il ?
10.
7) Un clown aoffert neuf ballons aux filles et deux ballons aux
garcons. Combien de ballons a-t-il donné au total ? 11.
. N . . Ve . . . 12
8) Enjouant aun jeu vidéo, Franco a perdu sept vies. Maintenant, il a
neuf vies. Combien de vies Franco avait-il au départ ?
9) Biancaavait onzejeux DS. Si elle avait donné neuf a son amie,
combien lui en aurait-elle laissé ?
10) Un pagquet contenait treize cookies. Aprés en avoir mangé, il restait
onze. Combien ont é&té mangés ?
11) Mariaavait des bonbons. Elle adonné trois piéces a son amie et il
lui restait huit piéces. Avec combien de pieces a-t-elle di
commencer ?
12) Une animalerie avait dix chatons. Sils obtenaient neuf autres
chatons, combien en auraient-ils au total ?
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ﬂh Soustraction dans les 20 Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Un boulanger avendu cing gateaux. Maintenant, il a onze géateaux. Prendre de (début
Avec combien de géteaux le boulanger devait-il commencer ? inconnu) 1 16
2 /
2) Un musée avait dix-sept peintures. Aprés sen étre débarrassé, il leur Prendre de
restait dix. De combien de tableaux se sont-ils débarrassés ? (Changement 3
inconnu) 3.
3) Silviaavait neuf jeux DS. Aprés en avoir donné ases amis, il lui Prendre de 4. 3
restait six. Combien de jeux a-t-elle donnés ? (Changement
inconnu) . 2

4) A lafoire, Anna avait huit $ & dépenser. Elle adépensé cing $ en Prendre de (résultat

courses. Combien d'argent lui reste-t-il ? inconnu) 6. o
7 11
5) Un agriculteur avait seize tomates de son jardin. Sil en avait choisi  Prendre de (résultat
quatorze, combien lui en aurait-il laissé ? Inconnu) 16
8.
6) Roberto aquatorze chemises. Sil se débarrassait de neuf d'entre Prendre de (résultat || o. 2
eux, combien de chemises Roberto aurait-il ? inconnu)
10. 2
7) Un clown aoffert neuf ballons aux filles et deux ballons aux Ajouter a (résultat
garcons. Combien de ballons a-t-il donné au total ? inconnu) 11. 11
12, 19
8) Enjouant aun jeu vidéo, Franco a perdu sept vies. Maintenant, il a  Prendre de (début
neuf vies. Combien de vies Franco avait-il au départ ? inconnu)
9) Biancaavait onzejeux DS. Si elle avait donné neuf a son amie, Prendre de (résultat
combien lui en aurait-elle laissé ? Inconnu)
10) Un pagquet contenait treize cookies. Aprés en avoir mangé, il restait Prendre de
onze. Combien ont é&té mangés ? (Changement
inconnu)
11) Mariaavait des bonbons. Elle adonné trois piéces a son amie et il Prendre de (début
lui restait huit piéces. Avec combien de pieces a-t-elle di inconnu)

commencer ?

12) Une animalerie avait dix chatons. Sils obtenaient neuf autres Ajouter a (résultat
chatons, combien en auraient-ils au total ? inconnu)
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